开展体能达标测试 激发民警工作热情

本报讯 (记者 宋宏颖)为充分检验公安 民警体能素质,促进全警实战大练兵扎实开展,进一步提升公安队伍战斗力,近日,赤峰 市公安局在警务技能培训基地组织开展了为 期 3 天的 2022 年度局机关民警体能达标测 试。

据记者了解,自 2019 年 9 月全警实战大 练兵活动开展以来,赤峰市公安局始终坚持 局机关带头练、做表率,并把民警体能素质作

乌兰讯近日,鄂尔多斯市交通运输综合行

此次专项检查, 主要针对辖区汽修厂喷漆

检查中, 执法人员对辖区机动车维修商

政执法支队鄂托克旗大队联合鄂托克旗生态环

境部门、鄂托克旗交通运输局、鄂尔多斯市交通

运输服务中心鄂托克旗分中心在棋盘井大煤矿

车间是否安装 VOCs 治理设施、汽修企业的废弃

防污染防治、危险废物污染防治及环保设备、维

修企业清理危险废物管理、油污撒漏和乱堆、乱

铺店外作业、乱倾乱倒废弃油液、乱堆乱放废弃材料污染环境等问题,要求及时整顿治理,

建议有条件的维修企业加快行业转型升级,

加强源头控制、深化末端处理,依据国家要

求,通过全面使用绿色环保原辅材料,采用高

效废气治理技术等措施, 完成汽修行业向高

环保标准提质升级,对不能满足《汽车维修业

开业条件》要求的维修企业和店铺加强整改,

整改后督促企业备案,从严规范汽车维修行

鄂尔多斯交通执法

(李渊 杨桂梅)

专项整治汽修行业

做好环境保护工作

集中开展专项整治行动。

放等方面进行了检查。

业污染防治管理要求。

为一项重要的基础内容来抓,强化日常训练,不断提升机关民警身体素质,锤炼作风养成。

本次测试,在实战大练兵活动关键之年的春季进行,更具推动作用,赤峰市公安局机关共有707名民警参加测试,测试考核严格依据《公安机关人民警察体育锻炼达标标准》,立足公安工作实际,按照性别和年龄划分测试组,分四个批次有序进行。测试中对立定跳远、10 米×4 往返跑、1000 米、800 米、600 米 600 米

卧撑、仰卧起坐、引体向上、双杠臂屈伸等 14 个项目分别组织了测试。考核测试过程中,该 局专门抽调督察部门人员监督全过程,确保 测试公正、公平、公开。

通过本次警体测试,真实检验了该局机 关民警日常训练成果,有力推动了全警身体 素质的提升,有效激发了民警的工作热情和 战斗意志,达到了健体魄、强素质、凝警心的 预期效果。

强化责任担当

乌兰察布讯 当前,影响部队安全稳定的 因素日趋增多,为防止安全事故发生,确保部 队安全稳定,武警内蒙古总队乌兰察布支队 科学统筹、多措并举,扎实做好部队安全管理 工作

在安全管理工作中,该支队"抓安、创安、建安",精准掌握官兵思想情况,坚持以"八个规范"为遵循,常态化做好官兵思想教育引导

筑牢安全防线

工作,落实一日生活规范,加强在外官兵管理,抓深抓实安全工作。各级干部骨干能够准确把握官兵的思想"脉搏",排查潜在的"风险点",找出影响本单位的不和谐因素,以严谨的态度,紧盯问题,逐个突破,让每一处隐患都能够彻底整改,让每一项措施都能够落地生根,为部队各项工作顺利开展打下了坚实的安全基础。 (郭成 郭进忠 郭勉)

爱心奉献为交管 消毒杀菌保安全



便民利企出实招 优化服务促营商

包头讯"您的许可证已办好!"近日,接到包头市公安局昆都仑区分局治安大队行政审批中队民警的电话,旅馆业主刘先生满意地说,"办证过程只跑了一次,速度快,态度好,点个赞!"

这只是昆区公安分局治安大队行政审批中队在优化法治营商环境,提高工作质量的一个缩影。近两年来,中队全体工作人员结合"我为群众办实事"实践活动,深化公安"放管服"改革,因地制宜出台更多优化营商环境服务举措。推进"一网通办"和"智慧公安"联动应用,充分发挥行政大厅服务企业,服务民生,服务地方经济发展的职能作用,有力提升"亲商、利商、促商"环境。

下一步, 昆区公安分局治安大队行政审批 中队将继续营造惠企、便企、安企的优质营商环 境,持续推出更多利民、便民、亲民的改革举措, 推出更多便民利企硬招实招, 让企业更有获得 感,办事群众更有幸福感。 (肖玥)

深入实地督导检查 压实疫情防控工作

本报讯(记者鲁旭 通讯员 田芳)近日,巴 彦淖尔市磴口县副县长、公安局党委书记、局长 何蓉先后到县公安局疫情防控流调溯源办公室、G6高速路口疫情防控服务点检查指导疫情防控工作。

在县公安局疫情防控流调溯源办公室,何蓉仔细听取疫情防控工作情况汇报,详细询问了人员值班值守、流调溯源、数据应用、信息报送等工作开展情况,并强调,各专班人员要清醒认识当前疫情防控面临的严峻形势,进一步压紧压实责任,全面迅速、科学有效开展流调溯源工作,不断健全工作机制、规范流调规程和标准,全力抓紧抓实抓细疫情防控工作。

在 G6 高速路口疫情防控服务点,何蓉实 地查看了服务点车辆通行流量、疫情防控工作 开展情况,与负责同志就进一步强化通行车辆 引导管理、提高防控工作通行效率现场进行了 沟通研究,提出了可行性指导意见。 赤峰讯近日,赤峰狼途应急救援中心主动 上门为赤峰市公安局交管支队一大队机关办公 场所及执勤警车开展全面防疫消毒杀菌工作。

消毒过程中,赤峰狼途应急救援中心 11 名专业消毒人员手持脉冲式弥雾机,对一大 队办公楼、值班室、备勤室、卫生间、楼道、停车 喷洒消毒液,为办事群众提供健康的环境,真正让民辅警在机关办公和使用警车执行任务时安心、舒心,保证民辅警身体健康的同时,保障了防疫工作的顺利进行。 (张贤林)

场等场所不留死角进行全面消毒, 彻底清除

病菌。对东院办公区办理业务场所,一律进行

开展"毒驾"整治行动

本报讯 (记者 李亮 通讯员 王源)为进一步加强公共运输领域安全,最大程度地降低可能存在的"毒驾"风险隐患,4月以来,鄂尔多斯市东胜区禁毒部门深入东胜区长途汽车站、内蒙古顺安校车运输有限责任公司,组织开展"毒驾"检测专项整治行动。

针对此次"毒驾"专项整治行动,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队还充分利

消除社会治安隐患

用深人服务窗口检查的契机,开展"毒驾"治理主题宣传活动。对货运汽车、家运汽车、城市公交车、校车等重点行业及驾培机构严格落实宣传教育全覆盖,确保"毒驾"人人知晓、人人远离,有效消除了社会治安隐患。

此次行动中,共检查车辆 80 台次,检查 人员 256 人次,吸毒检测 220 人次,尿检均呈 阴性。

全警"云上练兵"

通辽讯 为全面提升民警执法办案水平和教官队伍综合素质,通辽铁路公安处结合疫情防控形势和全警实战大练兵阶段目标要求,创新训练形式,开启"云上练兵"。

该处积极探索疫情防控形势下的训练形式,广泛开展线上练兵,实现训练备战、疫情防控两不误、两促进,教育引导民警磨砺品质,锤炼作风,全力打造纪律严明、作风过硬的公安铁军。

全面清除树障

察素齐讯 在春意盎然的季节,树木逐渐吐出了新枝,然而对于变电站来说,新老树枝的随风摇曳却给变电站安全生产带来巨大的隐患,树线摩擦、火花闪过致使擦"线"走火,短路接地导致跳闸,恶劣天气使树木倾倒压坏设备等潜在安全事故随时存在,消除隐患迫在眉睫。

打造公安铁军

一线民警在线学习工作方法,不仅避免了人员聚集,而且大大提高了工作效率。同时,练兵"云"模式不仅拓展练兵思维、创新练兵形式、丰富练兵载体,对于新人职的民警来说也是一次学习提升的机会。民警们每天分处在不同的执勤岗位,很难有时间坐下来一起学习,他们通过钉钉在线学堂每天都能学一些实用的法条和实战技能,化零为整,工作效率大大提高。 (周维瑜)

确保电网安全

近日,呼和浩特市供电公司土左分公司 高泉营 35kV 变电站开启全面清树障行动, 班组成员在做好与带电设备隔离措施、保持 安全距离的前提下,进行设备不停电清树障 行动。通过 8 个小时的连续"战斗",成功消 除变电站设备周围树障隐患,确保了电网安 全稳定运行。 (長馨晨)

排查整治除隐患 拧紧燃气"安全阀"

阿拉善讯 连日来,阿拉善盟消防救援支 队按照自治区安委会下发的《内蒙古自治区 城镇燃气安全排查整治工作实施方案》,联合 多部门在全盟范围内开展城镇燃气安全隐患 检查,重点对辖区内燃气经营企业和餐饮场 所浓度报警器安装使用情况进行了全面排查 整治。

此次燃气安全隐患排查行动,按照部署要求,坚持"问题导向、全面排查、整改到位、建章立制、压实责任"五个工作原则,建立信息共享机制,在"双随机、一公开"抽查中将燃气安全检查纳入监督重点,严格落实燃气安全网格化监管工作,实行"一单一书一表"制度,形成全覆盖的排查管控体系,确保全盟燃气运行安全。检查中,检查组重点检查了燃气使用场所设置、可燃气体报警装置安装等是否符合规范要求,气罐、明火是否做到物理隔离,消防器材配备是否齐全,安全通道是否畅通等情况。同时,对商户、企业负责人进行燃气安全教育,做到人离火灭,确保安全用气。

截至目前,共检查燃气经营企业 8 家,燃气使用单位 12 家,发现并整改隐患 91 处,针对排查发现的问题,及时下发相关法律文书,督促相关部门、企业制定整改措施、落实整改责任,并将隐患清单抄送相关行业主管部门督促整改,实行闭环管理。 (徐晓瑶)

严查"三合一"场所 清除隐患保平安

包头讯 近日,包头市消防救援支队青山 大队联合综合执法局、街道办事处、派出所等 部门,针对西部五金机电城开展了"三合一" 场所专项整治行动。

西部五金机电城占地8万余平方米,共有商户479户,消防安全状况复杂,属于典型的区域性"三合一"火灾隐患集中场所。行动中,消防部门与五金机电城7位商户代表进行了座谈,了解近期隐患整改情况,听取了商户代表对本次集中整改行动的意见和建议。同时,整治行动专班的各部门对市场内商铺开展了大排查,对商铺外围物品堆放情况进行了集中清理,对检查中发现的问题予以通报。

截至目前,消防部门已排查商户343户,发现火灾隐患694处,针对存在的占用疏散通道、堵塞安全出口、灭火器设置不符合标准、私搭乱接电气线路等问题现场提出了具体整改要求,对有意向整改的商户提供规范技术帮扶。

下一步,消防部门将在推进隐患整改的基础上,进一步加大宣传培训力度,提升商户的整体消防安全意识和自防自救能力。

(陈霞)

开展灭火实战演练 提升消防救援能力

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河区消防救援大队在金川贸易大厦展开了一场大型城市综合体"全过程、全要素"灭火救援实战

演练模拟金川贸易大厦三楼服装区突发火灾,商场内装修、装饰、服装等易燃物品猛烈燃烧,产生大量浓烟及有毒气体,商场内有人员被困,位置及数量不明,火势正在向周围迅速蔓延……

119 指挥中心接到报警后,立即出动6车24 人赶赴现场处置。救援力量到达现场后,迅速开展火情侦查,并对火灾现场进行外围警戒,做好战斗准备。

根据火情侦查情况,现场指挥员展开战斗部署,由于内部火势正在向周围蔓延,指挥员派出3名攻坚组队员从一楼沿楼梯蜿蜒铺设水带至三楼,出四支水枪内攻灭火,并派出救人组进人内部开展人员搜救。同时,利用高喷消防车对外围火势进行压制,调集城市主战车和大吨位水罐车多重保障,确保灭火用水快速高效不间断。 (王新吉乐)

内蒙古消防救援总队提示: 寺庙等文物 古建筑木结构多,耐火等级低,在这些场所游 玩和点烛焚香祈福时,防止发生火灾。

